

我爱我家

秋季装修讲究“先来后到”

□朱俊义

很多行业中都有“金九银十”一说，家装建材行业也不例外。今年夏季，济南的雨水要比往年多九成，因此一些消费者将原本在夏季开工的装修工程，推迟到了八月下旬，传统的家装旺季被提前了近十天。装修旺季时间提前，但是装修过程还需要按部就班的进行，不可打乱施工工艺的次序。

工种进场有顺序

家庭装修中，水电路改造工程是首先要考虑的问题，基础工程如果设计不合理就会造成返工，延误工期。

家庭电路改造中容易忽视

的问题很多，例如：网线、电话线位置的调整，镜前灯的位置及开关位置的选择、床头灯位置及开关位置的选择等。水电路改造完工验收后，才能让木工和瓦工进场，木工和瓦工在没有冲突的情况下可以同时进行，但有些瓦工活是在木工活完工的基础上进行的，如：包下水管工程。

油漆工通常是家装工程的最后一个工种，因为无论是喷涂还是滚涂的施工方式都会对其他成品造成污染。这种水电木瓦油的工种顺序一般不能颠倒。

主材电器巧安装

装修基础工程完工后，就要安装地板、木门、橱柜、卫

浴等主材，主材安装中最常见的矛盾是木门和地板的安装，一般情况下先安装木门，安装木门时应根据地板的厚度预留一定的空隙，木门安装完工后安装地板，这样可以利用地板踢脚线来弥补木门安装过程中留下的不足之处。

直接和主材安装相关联的家用电器如：空调、抽油烟机、排气扇等，也要安排好依顺序进场。抽油烟机的安装和橱柜的安装直接相关，因此为了达到美化厨房的目的最好在抽油烟机送货到家之后，根据抽油烟机的实际尺寸来对橱柜的安装位置作相应调整。

卫生间的排气扇要和卫生间的吊顶安装同时进行，这样才能达到理想的排气效果。中央空调在装修开始前就应安装

完毕，柜式空调打孔时应高于地板踢脚线，这样才不至于影响地板的安装。

配饰品主次分明

济南的业主装修后对家居饰品的品质和品位要求越来越高，不少家居卖场都开辟了专门区域展示配饰品。如：银座家居乐居生活馆、居然之家的丽家、东方家园的建材超市、欧亚达家居等。窗帘是家

庭中面积最大的配饰品，它对家庭中其他饰品起到衬托作用，因此选择配饰品时，应当分清主次。先选择主要饰品，然后根据主要饰品的造型及颜色再选择陪衬饰品，这样才能给家居环境增添几分灵性，提升家居品位。

家居配饰品在家居环境中起到画龙点睛的作用，如果搭配的好就会提升整个装修效果，反之则成为败笔。

第六届齐鲁家居博览会即将开幕

时间：9月17日—19日 地点：济南舜耕国际会展中心



教师节特别假期

[缴款满1000立返100现金]
五金软装满500再返10%现金]

★【折后再返 满1000返100】

9月10日、11日、12日活动期间，凡来欧亚达家居参加活动的专卖店内购物的顾客，当日单张缴款单据每满1000元即可享受100元返现！（例：顾客在成交后缴款1000元，即可获得100元返现；顾客在成交后缴款2000元，即可获得200元返现；如顾客在成交后缴款1999元，则只可获得100元返现；返现金额以实际缴款金额的千位及以上金额为准，返现比例计算至“元”为单位）；活动前尾款、特价及明示商品不参加活动。

★【五金软装专享特惠 缴款满500直返10%现金】

9月10日、11日、12日活动期间，凡来欧亚达家居参加活动的五金软装类（五金锁具类、吊顶类、涂料类、厨电类、饰品类、地毯类、壁纸类、窗帘类）专卖店内购物的顾客，当日单张缴款单金额满500元即可再享实际缴款金额10%的返现优惠！（例：顾客在成交后缴款500元，即可获得50元返现；顾客在成交后缴款556元，即只可获得55元返现；顾客在成交后缴款999元，即只可获得99元补贴；返现比例计算至“元”为单位）；活动前尾款、特价及明示商品不参加活动。

★【教师特别礼 早到得实惠】

9月10日、11日、12日活动期间，每天来欧亚达家居购物缴款的前20名教师，在可参加返现活动的同时，凭教师工作证还可额外获赠1.8L食用油一壶，以到达领取地点先后顺序为准（活动期间，同一顾客同一缴款单据同一送货地址只限领取一次）。

★【惊爆特价 超低实惠】

活动期间，欧亚达家居众多品牌商品不仅全场折扣一降到底，还推出多款惊爆价商品，让您在购物期间用最实惠的价格买到您称心的家具、建材商品！

济南市北园大街[水屯路口]
Http://www.aydhome.net

0531-88636666
全国客服电话：400-886-8009

乘坐BRT1、BRT2、14、36公交线路到历黄路下或乘坐31、84、112、K57、K107公交线路到水屯路南口下即到

武汉/广州/杭州/天津/重庆/厦门/济南/长沙/洛阳/南昌/沈阳/辽阳/芜湖/北京/上海/深圳/成都/哈尔滨/太原/西安/郑州/合肥/贵阳/福州/昆明/南宁……

Ayd
欧亚达家居
AydHomeFurnishings
全国知名家居连锁商场

2010年9月10日—9月12日
(9月11日、12日营业时间延长至19:00)

活动详情请见店内海报 在活动规定的范围内 欧亚达家居保留本次活动最终解释权。